

# 央行年内五次加息 投资理财师提醒市民投资仍应多元化

本报讯(记者 韩海波)9月15日,央行宣布再次提高存贷款利率,这是今年以来央行第五次提高存贷款利率。其间,政府还决定降低15%的利息税,我市投资理财师焦丽17日表示,即使如此市民投资仍应该多元化。

当天上午,焦丽接受采访时给记者算了一笔账。她说:“按照一年定期存款计算,提高利率之前,一年期存款年利率是2.25%,5次提

高利率后的年利率是3.87%。调息之前和调息之后万元存款扣除利息税市民可多得利息187.65元,实现了利息翻番的结果。”

她说,随着消费物价指数的不断升高,政府在今年内连续5次提高存贷款利率,让百姓受益。但是,在这个负利率时代,市民不能把富余的钱完全存进银行,更不可以全部投入股市。市民应该把3个月的收入存入银行里待用,银行存款使

用的灵活性是任何金融产品所不能代替的,把钱存进银行随时可以支取。因此,市民应保持一定数额的钱在银行存储。

对于剩余资金部分,市民可购买其他金融产品,比如购买基金、选择投资债券、投资股市或购买其他金融产品。而在你投资后,虽然不一定马上增值,但在某种意义上,它可以使货币保值,这就是投资多元化的重要因素。另外,市民

在投资之前,不可随意轻信朋友、同事、亲戚等推荐的金融产品,他们虽然是好心,但毕竟不是专业的投资理财师,在给你介绍产品时,也只是代表了他(她)个人的观点,个人的观点有时在某一阶段或某一时期具有片面性。因此,市民还是到银行找专业的理财师给予全面分析,准确定位你的投资方向,方可避免投资风险。

百姓  
热线

3313880

0668892281(移动短信0.1元/条)  
113929(小灵通短信0.08元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

热线反映

## 把人行道还给行人

张女士来电反映:山城区朝阳街东段(小庄市场以东)开了多家汽车维修店,维修汽车时大量占用人行道,不仅把人行道的地砖弄得很脏,还毁坏了花池,过往行人不得不走到慢车道上,既不方便又不安全。张女士希望这一现象能得到整治,还市民一个干净畅通的人行道。

见习记者 秦茹

## 期盼开通公交车

新区市民张女士来电反映:前几年,她在新区淇河桥南买了房子,当时考虑紧邻淇河,风光旖旎。但在享受空气清新的时候,因为此处不通公交车,让她感觉出行非常不方便,有时打出租车也很困难。三轮车则是她和邻居们外出的主要代步工具。

张女士说:“如今到淇河游玩的人越来越多,如果能有公交车开到这里该多好啊,可为什么公交线路不能覆盖这里呢?”

市公交公司答复:我们开通公交线路是非常慎重的,因为此处客流量小,空驶里程多,目前还不具备通车条件。随着城市框架的拉大,人口的增多,公司将考虑在此处设公交线路。

记者 柯其其

热线服务

## 请李用群 认领提包

山城区办事处辖区内的居民捡到了一个提包,内有身份证、驾驶证、各种凭证等,身份证显示的姓名是:李用群;住址是:鹤壁鹤乡东头村中山街。经多方联系也未找到其本人。希望李先生看到报纸后与本报联系。

见习记者 秦茹

## 狂追百米为还包 拾金不昧风格高

本报讯(见习记者 卫珩)“前面那位大姐,等一等!”9月18日上午10时左右,在兴鹤大街记者见到了一个你追我赶的画面。快到淇滨大道时,前面骑车的那位女士终于停下了车,后面跑得气喘吁吁的一个女孩儿追上来,手里拿了个黄色的小包,“你的包掉了,咋越喊越跑得快呢?累死我了!”

原来,丢包的这位女士姓孙,在网通公司办完事儿出来,自己也没注意啥时候掉了。一路上光听到有人在后面喊,但没想到是喊她的。“实在太谢谢了,如果就这样回去了,连包啥时候丢的都不知道。”孙女士想要谢谢捡到她的包、又追了这么远还她包的女孩儿,但这个捡包的女孩儿不愿透露自己的姓名。“不用客气,您也别老是说谢谢,弄得我挺不好意思的。”送还包的女孩儿说,“其实一般人捡到别人的东西,只要知道失主是谁都会还的,拾金不昧嘛!我以前也丢过包,捡包的那个人按照包里记事本上的地址给我送到了家里,但我到现在还不知道人家的名字呢。”

## 粗粮受欢迎

随着市民生活水平的不断提高,粗粮越来越受到老百姓的欢迎。9月18日,正在一家超市选购粗粮的王大妈告诉记者:“吃腻了大鱼大肉,粗粮现在成了我们家早餐和晚饭的主打食品。粗粮维生素含量高,对人身体的好处,大人小孩都喜欢。”图为市民在超市选购粗粮。

记者 车国胜 摄



## 尼龙绳索把路拦

## 卡脖翻车酿祸端

本报讯(见习记者 刘善新)9月17日8时,家住福田二区的李先生骑电动车带着妻子送孩子上学,当行至鹤煤大道中段时,被一根拴在人行道与非机动车道之间、一米多高手指粗细的尼龙绳卡脖挂翻,颈部被割破,昏倒数十分钟后才苏醒。

当日8时30分,记者赶到了事故现场,看到李先生满脸是血瘫缩在地上,颈部有深而明显的绳索划伤血痕。距他约两米远,一辆电动车横躺着,转向灯已破碎,后轮仍在不停地转动。已被撞断的尼龙绳一头拴在路灯杆上,一头拴在绿化树上,绳头上还带有斑斑血迹。李先生的妻子董女士坐在地上,惊魂未定,脸色煞白,搂抱着一个三四岁的女孩,向记者诉说了出事过程:他们为了赶上上班时间,想把孩子送往幼儿园。当他们骑车顺着非机动车道行驶至迎宾馆对面时,灾祸发生了。在被甩下车的瞬间,董女士牢牢地护紧了孩子,幸运的是孩子没有受到较大的伤害。记者看到,董女士的膝部和肘部有多处受伤。

而让董女士气愤的是,当她去前方施工队质问

是谁拴的绳子时,施工人员都以不知晓回应。8时35分,当时交警三大队民警赶到并从施工现场搜出与肇事绳子完全相同的尼龙绳时,施工单位龙腾广告公司的负责人这才承认尼龙绳是他们拴的。原来,该公司承接了一大型广告项目,因在道路旁施工,并要使用吊车操作,为保证安全,阻止行人从施工区域通过,才设置了拦路绳。该公司负责人于占解释说:“设置此绳本来就是想避免事故的发生,没想到这条拦路绳却酿了这样一场祸端。是我们工作的疏忽,没考虑到这个绳的安全隐患。”

“怎么能在主干道的非机动车道上拉这样的拦绳呢?绳子还是绿色的,和绿化带植物颜色很接近;再说,早上天气还带有雾气,谁能看清这个细绳子?想设置护栏也得显眼些,还应带有警戒性或颜色。这是速度慢,如果速度快,不得要人命吗?”目睹事故发生全过程的刘女士对记者说。

在民警的协调处理下,受伤的李先生和董女士被送往市中医院救治。龙腾公司负责人已表示,他们承担这次事故的责任,同意赔偿受害人。

## 仨煤车连环相撞

## 皆因彼此太“亲近”

本报讯(记者 韩晓红 通讯员 齐喆)9月17日,安新高速公路鹤壁段发生一起三辆拉煤车追尾相撞事故,造成人员受伤,事故原因是彼此相距过近。

当天晚10时,高速交警鹤壁大队接到报警电话,称在安新高速公路上发生一起汽车追尾事故。民警立即赶到现场,发现是三辆拉煤车连环相撞,并有一人被挤在车中。民警随即叫来清障车将事故车拉开,同时组织人员用撬杠把变形的车门撬开,将被困的司机救出,送往医院。

后经民警询问得知,这三辆车的司机都是开封

兰考人,是左邻右舍的朋友,这次是结伴去山西平定县拉煤。当他们行至安新高速公路539公里处时,第一辆车发现其前方的车辆突然减速,也就跟着刹车减速,紧跟其后的第二辆车虽然紧急刹车但由于跟车距离过近,还是追尾撞到了前车尾部。损失最严重的是第三辆车,由于其时速度过快,同时与前车距离过近,没来得及采取措施就撞上前车,造成车上人员严重受伤,现在医院紧急抢救。

高速交警提醒广大司机朋友,驾驶机动车切勿超速行驶,同时确保安全行车距离。

## 玉米晾到马路上

## 一家欢喜几家愁

本报讯(见习记者 卫珩)“这是什么呀?怎么突然飘来这么多东西?”9月18日上午,新区桃源小学旁边的绿地上,几个老年人面对突然随风而来的碎末,不禁抱怨道。记者顺着碎末飘来的方向来到梅花巷,只见梅花巷的路面上铺着一片片的玉米。

“今天天气好,刚好玉米也收回来了,就把玉米弄出来晒晒。”一位正在摊玉米的妇女这么跟记者说。记者看到周围其他两家摊开的玉米中夹杂有玉米屑,风一吹,碎末就随风而起,到处飞扬。有好几家玉米都是直接晾在马路上,用砖头块儿在周围围了个圈。那位摊玉米的妇女说:“马路上比较平整,而且地方也大。这样一圈起来也不用担心过路的车会碾到玉米。”

从临街店铺出来的一位女士边擦自行车边说:“车就放这儿没多久,车座不擦就不能坐。”这位女士告诉记者,在路上晒玉米不仅不干净,最重要的是影响交通,“你看那边,大梁庄新村丁字路口的路两面都摊了玉米,车辆通过多不方便啊。”记者顺着她指的方向看到,那个路口确实铺上了很多玉米,偶尔有车从那儿过,也都要小心翼翼。一辆小型卡车司机说:“粮食晾在大路上,也太不像话了,也太不为别人着想了,这样一来车辆多不好走。”

从这儿路过的张先生表示,把玉米晾到马路上也是可以理解的,没有其他地方供他们晾粮食,只有晾在马路上。再说,这条巷子的车流量不是很大,大家相互体谅一下,这几天过去就正常了。